

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL GIURGIU
Comitetul județean pentru situații de urgență Giurgiu

20.09.2017

COMUNICAT DE PRESĂ

Astăzi, 20.09.2017, ora 12:30, a avut loc ședința extraordinară a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Giurgiu unde s-a discutat despre măsurile necesare a fi luate corespunzător atenționării meteorologice COD GALBEN emise de Administrația Națională de Meteorologie pentru perioada 20.09.2017, ora 11:00 – 21.09.2017, ora 21:00, fenomenele vizate constând în *instabilitate atmosferică accentuată, intensificări ale vântului și cantități de apă însemnate*.

Prefectul județului Giurgiu, doamna Crișu Nina Carmen, a aprobat prin hotărâre ca în ziua de 20.09.2017, începând cu ora 15:00, să se suspende cursurile din învățământul școlar în întreg județul Giurgiu.

Măsura are caracter preventiv având ca scop evitarea punerii în pericol a elevilor având în vedere situația meteo descrisă în atenționare precum și eventualele desfășurări potențial periculoase ale fenomenelor meteo prognozate.

Pentru evitarea producerii unor situații de urgență care pot afecta viața și bunurile, recomandăm cetățenilor ca, pe timpul căderilor de grindină sau a descărcărilor electrice, să se adăpostească în locuințe sau alte spații care le asigură protecția și să deconecteze aparatura casnică.

De asemenea, pentru limitarea posibilelor pagube generate de vântul puternic, parcare autoturismelor se va realiza în zone ferite, la distanță față de copaci sau stâlpi de electricitate.

Având în vedere posibilitatea averselor cu căderi semnificative de apă, recomandăm populației din zonele vizate de avertizări să ia măsuri pentru curățarea șanțurilor și rigolelor de scurgere pentru facilitarea evacuării normale a apelor pluviale.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență sau alte date utile despre manifestarea fenomenelor meteorologice periculoase pot fi obținute prin intermediul aplicației DSU, care poate fi descărcată gratuit din Google Play Store și App Store.

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ GIURGIU

CUM NE PREGĂTIM ÎN CAZ DE FURTUNĂ



În timpul furtunii rămâneți în locuință sau în alte spații care asigură protecția.



Țineți la îndemână o lanternă, baterii, bani cash și o trusă de prim ajutor în cazul în care cade curentul.



Parcați mașinile la distanță față de copaci sau stâlpi de electricitate.



În timpul furtunii, nu vă adăpostiți sub copaci deoarece aceștia pot fi doborâți de vânt.



Nu vă atingeți de firele de electricitate căzute la pământ.



Instalați pe telefon aplicația DSU pentru a fi la curent cu cele mai noi informații.



DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ